
Лист за одговоре 

Експериментални Задатак 1 

Таласна дужина диодног ласера  

 

Задатак 1.1 Поставка експеримента. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.1 Скицирајте путању ласерског снопа на цртежу изнад и напишите 

висину h на којој се налази ласерски сноп у односу на оптички сто. 
h =    

1.0 

 



Задатак 1.2 Изрази за разлику оптичких путева. 
 
1.2  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.5 

 
 
 



Задатак 1.3 Мерење положаја тамне пруге и и положаја ивице жилета. Ако је 
неопходно користите додатне листове. 

TАБЕЛА I    
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1.3 Наведите вредности за доње величине и ознаке инструмената којима 

сте вршили мерења 
 
 
Lb =                                                                 ОЗНАКА:  
 
La =                                                                 ОЗНАКА : 
 
d = Lb − La =                                                   ОЗНАКА : 
 

3.25 

 
 
 
 
 
 



Задатак 1.4 Обрада података и графичка анализа. 
 
1.4  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.25 
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Задатак 1.5 Израчунавање λ . 
 
1.5  

Напишите вредност за λ . 
 
λ = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 


